
Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Ярославской области 
(наименование органа государственного контроля (надзора) или органа 

муниципального контроля)
г. Гаврилов-Ям «26» февраля 2019г.
г.(место составления акта)

АКТ ПРОВЕРКИ

(дата составления акта) 
15 ч 00 мин 

(время составления акта)

органом государственного контроля (надзора), 
органом муниципального контроля юридического лица, 

индивидуального предпринимателя 
N62

По адресу/адресам:
152127 Ярославская область. Ростовский район, с. Скнятиново (Никольская С/А), д. 132
(место проведения проверки)
На основании: распоряжения руководителя Управления Роспотребнадзора по 
Ярославской области Звягина А.М, № 62 от 22.01.2019 года

(вид документа с указанием реквизитов (номер, дата) 
была проведена плановая, выездная проверка в отношении:
Муниципального общеобразовательного учреждения Скнятиновская основная 
общеобразовательная школа (МОУ Скнятиновская ООП! ). Оздоровительный лагерь с 
дневным пребыванием детей.

(наименование юридического лица, фамилия, имя, отчество 
(последнее - при наличии) индивидуального предпринимателя)

Дата и время проведения проверки:
« 31 » 01 2019 г. с 11 час. 00 мин. до 13 час. 00 мин.
Продолжительность 2 часа

(заполняется в случае проведения проверок филиалов, представительств, обособленных структурных 
подразделений юридического лица или при осуществлении деятельности индивидуального 

предпринимателя по нескольким адресам)
Общая продолжительность проверки: 19 рабочих дней/ 2 часа

(рабочих дней/часов)
Акт составлен: Территориальный отдел управления Роспотребнадзора по Ярославской 
области в Ростовском МР

(наименование органа государственного контроля (надзора) или органа 
муниципального контроля)

С копией распоряжения/приказа о проведении проверки ознакомлен(ы): 
(заполняется при проведении выездной проверки)
Директор Новожилова Наталья Михайловна 31.01.2019 11.00 
(фамилии, инициалы, подпись, дата, время)
Дата и номер решения прокурора (его заместителя) о согласован
проверки:______________________________________________ __________________

(заполняется в случае необходимости согласования проверки 
с органами прокуратуры)

Лицо(а), проводившее проверку ведущий специалист-эксперт ТО Управления 
Роспотребнадзора по Ярославской области Ухтомская У.В., (филиал ФБУЗ «Центр 
гигиены и эпидемиологии в Ярославской области в Ростовском МР», аттестат об 
аккредитации № РОСС RU. 0001.510110 выдан 26.09.2016

(фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии), должность должностного лица (должностных лиц), 
проводившего(их) проверку; в случае привлечения к участию в проверке экспертов, экспертных 

организаций указываются фамилии, имена, отчества (последнее - при наличии), 
должности экспертов и/или наименования экспертных организаций с указанием реквизитов свидетельства 

об аккредитации и наименование органа по аккредитации, выдавшего свидетельство)
При проведении проверки присутствовали: Директор Новожилова Наталья Михайловна 
(фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии), должность руководителя, иного должностного лица 
(должностных лиц) или уполномоченного представителя юридического лица, уполномоченного 
представителя индивидуального предпринимателя, уполномоченного представителя саморегулируемой 
организации (в случае проведения проверки члена саморегулируемой организации), присутствовавших

при проведении мероприятий по проверке)

В ходе проведения проверки установлено:



Здание образовательного учреждения размещается на обособленном участке от жилых и 
общественных зданий. Имеется ограждение территории. Здание образовательного 
учреждения оборудовано централизованными системами хозяйственно-питьевого 
водоснабжения, канализацией. Количество учеников в школе- 23 человека, в дошкольной 
группе- 9 человек. На период с 03.06.2019 по 21.06.2019 будет организован летний 
оздоровительный лагерь с дневным пребыванием детей. Под лагерь выделен 1 кабинет 
начальной школы.
В ходе проведения проверки:

Выявлены нарушения обязательных требований или требований, 
установленных муниципальными правовыми актами (с указанием положений 
(нормативных) правовых актов):
СанПиН 2.4.2.2821-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и 
организации обучения в общеобразовательных учреждениях»

1. в кабинете русского языка и литературы пол имеет деформации, линолеум 
частично оторван, в нарушение п.4.29;

2. в предназначенном для лагеря, кабинете №1 начальной школы, окно и потолок 
имеют дефекты и трещины, в нарушение п. 4.28, 6.8.

3. в кабинете домоводства стены находятся в состоянии, не допускающем проводить 
качественную уборку влажным способом с применением дезинфицирующих 
средств, в нарушение п.4.28;

4. во всех кабинетах школы отсутствует цветовая маркировка мебели, 
соответствующая росту обучающихся, согласно таблице 1. «Размеры мебели и ее 
маркировка», что является нарушением п. 5.3, 5.4;

5. в кабинетах и помещениях школы частично отсутствуют бытовые термометры, что 
является нарушением п. 6.2;

6. стекла в окнах кабинета информатики и коридора школы имеют трещины, что 
является нарушением п. 6.10;

7. при проведении проверки пищеблока установлено, что на инвентаре отсутствует 
мерная метка объема в литрах и миллилитрах для порционирования блюд, что 
является нарушением п. 5.19.4, (п. 4.11 СанПиН 2.4.5.2409-08);

8. не проводится витаминизация блюд, что является нарушением п. 5.19.4, (п. 14.8, 
9.3 СанПиН 2.4.5.2409-08);

9. на момент проверки пищеблока отсутствовали суточные пробы с 29.01.2019 года. 
30.01.2019 г. пробы, отобранные в обед, не совпадали с журналом бракеража 
готовой кулинарной продукции, что является нарушением п. п. 5.19.4, (п. 14.6, 
п.14.11 СанПиН 2.4.5.2409-08);

10. согласно экспертному заключению № 765 от 20.02.2019 г. по протоколу 
лабораторных исследований № 594 от 31.01.2019г., вода питьевая из крана мойки 
овощей на пищеблоке не соответствует санитарным требованиям по показателям: 
железа (1,2+0,3 мг/дм3, при нормативе 0,3 мг/дм3), мутности (4,660+0,932 мг/дм3, 
при нормативе 1,5 мг/дм3), что является нарушением п.8.3

11. согласно экспертному заключению № 780 от 20.02.2019 г. по протоколу 
лабораторных исследований № 598 от 31.01.2019г., отобранная проба обеда-«чай 
сладкий», не соответствует санитарным требованиям по содержанию белков, 
углеводов (13, 1 г. при нормативе 14, 6+ 0,73 г.), по калорийности ( 52, 4 ккал. при 
нормативе 58,3+2,92 ккал.), что является нарушением п. 5.19.4, (6.14 СанПиН 
2.4.5.2409-08);

СанПиН 2.4.1.3049-13 "Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, 
содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных 
организаций»:
12. в раздевалке дошкольной группы имеется перегоревшая лампа, в нарушение п. 7.8;
13. на момент проверки пищеблока отсутствовали суточные пробы с 29.01.2019 года.

30. 01. 2019 г. отсутствовали суточные пробы чая, бутерброда со сливочным маслом,
зарегистрированные в журнале бракеража готовой кулинарной продукции, что
является нарушением п. 14.24;



14. на пищеблоке, в морозильной камере, хранение полуфабриката из мяса компании 
«Атрус» осуществляется при температуре (-30С), согласно заявленным предприятием- 
изготовителем требованиям, температура хранения установлена от -ЮС до-18С, что 
является нарушением п. 14.2;

15. в туалете дошкольной группы неисправен смеситель, отсутствует душевая насадка в 
нарушении п.6.16.1;

16. в личных медицинских книжках работников МОУ Скнятиновская ООШ отсутствуют 
сведения вакцинации против гриппа 2016-2018 года у всех работников учреждения: 
Новожиловой Н.М., Хромова Е.Н., Люсиной Н.Б., Новожилова В.В., Воробьевой О.Ю., 
Героевой И.Н., Крыловой Е.В., Юрловой Е.Ю., Чаркиной Н.В., Бакаревой С.Н., 
Хромовой Е.А., Моховиковой И.Н., Анисимовой В.Г., Гущиной О.Ю., Люсина Н.Н., 
Почиталова А.А., Бедновой Н.В. В личной медицинской книжке работника 
Литовченко Д.Н. отсутствуют сведения о ревакцинации против дифтерии, кори, 
вакцинации ВГВ, о санитарном-гигиеническом обучении, что является нарушением п. 
19.2

выявлены несоответствия сведений, содержащихся в уведомлении о начале 
осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности, 
обязательным требованиям (с указанием положений (нормативных) правовых
актов):________не выявлено_______________________________________________
выявлены факты невыполнения предписаний органов государственного 
контроля (надзора), органов муниципального контроля (с указанием реквизитов
выданных предписаний):__•______ не выявлено

Журнал учета проверок юридического лица, индивидуального 
предпринимателя, проводимых органами государственного контроля (надзора), 
органами муниципального контроля, отсутствует (заполняется при проведении 
выездной проверки):

(подпись проверяющего) (подпись уполномоченного представителя юридического лица, 
индивидуального предпринимателя, его уполномоченного 

представителя)
в- Журнал учета проверок юридического лица, индивидуального 

мателярпроводимых органами государственного контроля (надзора), 
иццпального контроля, внесена (заполняется при проведении 

роверси):

ющего) (подпись уполномоченного представителя юридического лица, 
индивидуального предпринимателя, его уполномоченного

представителя)
Прилагаемые к акту документы:

1. Предписание об устранении выявленных
2. Протоколы лабораторных исследован

592 дата выдачи 06.02.2019г.; № 593, 
выдачи 06.02.2019г.; № 599,600,601у6: 
дата выдачи 05.02.2019г. ' /1}

Подписи лиц, проводивших проверку:
С актом проверки ознакомлен(а)^копию 
пол учил (а): | ,

а сох всеми приложениями
‘'A - f  /Я -!- / /У

рушений № 89 от 26.02.2019г.
>,)27,28) 29 дата выдачи 01.02.2019; № 

,04.02.2019г.; № 597,598 дата 
06,607,608,609,610,611,612

(фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии), должность руководителя, 
иного должностного лица или уполномоченного представителя юридического 

лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя)

I/
/2d 2019 г.


